
Sie können morgens mit Bauchweh aufstehen.
Oder mit Bauchkribbeln.

Wir suchen Sie als:

Praktikant/in Versicherungsmanagement

Kennziffer: PAG-P-6507969-E

Einstiegsart: Praktikum

Einsatzort: Weilimdorf

Gesellschaft: Porsche AG

• Unterstützung bei der Identifikation und Bewertung von strategischen, operativen und finanziellen 
Risiken

• Mitarbeit bei der Ermittlung von Versicherungsbedarfen
• Mithilfe bei der Vorbereitung von Management-Präsentationen und Schulungsunterlagen zum 

Versicherungsmanagement
• Unterstützung bei der Abwicklung und Regressierung von Transportschäden

Ein leistungsfähiger, finanzwirtschaftlicher Bereich ist ein wesentliches Element zur Erreichung 
unserer Unternehmensziele. Hierzu zählt auch der Bereich Strategie, Finanzen & 
Risikomanagement. In diesem Bereich sind vier unterschiedliche Aufgabengebiete 
zusammengefasst, die einen tiefen Einblick in die Finanzprozesse der Porsche AG und der 
internationalen Tochtergesellschaften schaffen. Hier werden wesentliche 
Geschäftsprozessoptimierungsprojekte für den Bereich Finanzen und IT, alle Verrechnungsaufgaben 
im Zusammenhang mit Leistungsbeziehungen innerhalb des Konzernverbunds, das 
unternehmensweite Risikomanagement sowie das Versicherungsmanagement verantwortet.

Aufgaben

• Studium des Versicherungswesens, des Versicherungsmanagement, des Insurance Management, 
der Versicherungsbetriebslehre oder vergleichbarer Studiengänge mit Schwerpunkt Versicherung 
und Finanzen

• Erste Erfahrung im Versicherungsmanagement bei Versicherern, Versicherungsmaklern oder der 
Industrie

Qualifikationen
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• Sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere mit MS Access und MS Excel
• Gute Englischkenntnisse, weitere Sprachkenntnisse wünschenswert
• Selbständige, analytische und strukturierte Arbeitsweise
• Team- und Kommunikationsfähigkeit

Beginn: flexibel
Dauer: mindestens 3 Monate

Unternehmensprofil

Exklusive Einblicke hinter die Kulissen

Hinweise zur Bewerbung

Kontakt

Jetzt online bewerben : https://jobs.porsche.com/index.php?ac=application&jobad_id=3507

Stelle merken Stelle teilen

© 2018 - Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Seite 2 von 2Stellenanzeige: Praktikant/in Versicherungsmanagement | Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

07.08.2018https://jobs.porsche.com/index.php?ac=jobad&id=3507


